

Otevřený dopis na podporu ředitelky ZŠ a MŠ Albrechtice nad Orlicí, paní Mgr. Simony Baláčkové, a vyjádření našeho ocenění její 6tileté práce na této pozici. Tento dopis vznikl s ohledem na útok na její osobu od konkrétních rodičů.

### **Paní Mgr. Simonu Baláčkovou podporujeme z několika důvodů:**

Jako zaměstnanci školy oceňujeme viditelné výsledky jejího šestiletého úsilí.

Její velké srdce, lidský přístup a směřování naší školy přivedlo do týmu zaměstnanců kvalitní pedagogy a provozní zaměstnance. Tvoříme jeden pevný tým.

Pod jejím vedením se škola vydala správným směrem, což dokazují finanční prostředky získané z grantů a dotací na rozvoj učeben, pomůcek a mimo-výukových aktivit, sportovní a kulturní akce v hojném měřítku.

Zároveň vyzdvihujeme maximální úsilí k rozšíření výuky na čtyřtřídní provoz základní školy.

Dále oceňujeme kvalitní a empatickou komunikaci se zaměstnanci a rodiči. Komunikace s rodiči o průběhu vzdělávání dětí a žáků probíhá formou triád. Jsou zasílány pravidelné e-maily s informacemi o akcích školy a o aktuálním dění v ZŠ a MŠ.

Správné směřování školy pocítujeme i při setkávání s rodiči jak v ZŠ a MŠ. Podpora, vstřícnost a ochota většiny rodičů nás velice těší a motivuje.

Zavedení etické výchovy do výuky, mentorská vedení, možnost seberozvoje a dalšího vzdělávání pedagogů je dnes samozřejmostí. V neposlední řadě si velice vážíme její podpory a lidského přístupu. Máme otevřenou komunikaci a můžeme svobodně vyjadřovat své názory.

Rovněž v „covidové době“ probíhala online výuka bez zásadních problémů a děti měly možnost individuálního doučování, aby tak netradiční výuku zvládly. Byli jsme jako škola vzorem pro ostatní, rodiče dětí ZŠ i MŠ posílali naši e-mailovou podporu dětí svým kamarádům.

Zlepšila se psychologická podpora dětí, která je velmi využívána. Pro podporu dětí je ve škole 1x týdně speciální pedagog. V současné době je zde také dostatečná personální podpora z řad asistentů pedagoga, kvalitní spolupráce z PPP a SPC v Rychnově nad Kněžnou, poskytujeme prevenci v oblasti logopedického screeningu, vyšetření školní zralosti, vyšetření dětského zraku apod.

V neposlední řadě zmiňujeme školu v přírodě, kde udělala jeden z dalších odvážných a aktivních kroků, kdy k radosti jak dětí, tak rodičů, na sebe vzala tu zodpovědnost a spolu se členy ped. sboru umožnila žákům netradiční zážitky.

Za jejího vedení se zlepšilo vybavení školy, nově jsou vymalovány prostory ZŠ a MŠ, skoro ve všech třídách je nový nábytek. Zlepšila se digitalizace ve vzdělávání, polytechnická výchova, environmentální výchova s ohledem na blízkost a krásu přírody kolem, udržujeme tradice.

„Paní ředitelko, stojíme za Vámi.“

Tým zaměstnanců ZŠ a MŠ Albrechtice nad Orlicí

Iva Pecháčková, Petra Chaloupková, Jaroslava Jelínková, Bc. Jana Bahníková, Mgr. Petra Ptáčková, Mgr. Tomáš Handa, Martina Poláková, Blažena Slivková, Alena Kvasilová, Dagmar Dostálová, Jana Holubová, Jindra Zábranská, DiS., Mgr. Iva Konečná, Bc. Marie Horáková, Jana Řihová, DiS., Iveta Syrová, Lenka Jaroměřská, Zdena Mazáčová, Jiřina Volfová, Zdeněk Kupka